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Szlovákia első szabad királyi városa (1238), amelyet az ország egyik legszebb városaként tartanak számon, a középkori Magyarország legjelentősebb 
városai közé tartozott. A gazdag történelmű várost, melynek hangulata máig érezhető, sokan csak „Kis Rómaként” emlegetik. A kereskedelem 
és a mesterségek már emberemlékezet óta uralják Nagyszombatot, a számtalan szakrális és kulturális műemlék pedig mindenkit elbűvöl.
 
Nagyszombat jelképe és büszkesége már évszázadok óta a 29 méter magas, reneszánsz stílusú Városi torony. Felfelé haladva összesen 143 
lépcsőt kell leküzdenünk, melyek különböző szintmagasságból kínálnak kilátást a városközpontra, és Nagyszombat nagyvonalú történelmének 
állandó kiállítását is bemutatják. A Városi torony a napóra mellett egy mechanikus óraszerkezetet is rejteget, amely már mintegy 300 éve 
elektromos áram nélkül működik. 

Jednym z najbardziej dominujących punktów miasta Trnawa jest 
dwuwieżowy kościół, którego budowa rozpoczęła się w 1380 roku 
w miejscu pierwotnego kościoła romańskiego. Wnętrze i 
zewnętrzny wygląd kościoła oczaruje Cię majestatem gotyku 
z elementami barokowymi. Częścią wspaniałej barokowej kapliczki 
z XVIII wieku jest cudowny obraz Matki Bożej Trnawskiej. Do skarbów
sztuki należą tutaj również dwa działające, historyczne organy. 
Bazylika jest celem pielgrzymek. 

Az „egyeteminek” is nevezett székesegyházat vagy templomot Szlovákia 
első korai barokk épületeként tartják számon. Az Esterházy Miklós nádor 
által finanszírozott gyönyörű épületet Pietro és Antonio Spazzo olasz 
építészek építették a 17. században. Az építményt a „nagyszombati 
barokk” kezdetének tekintik. A beltér uralkodó ékköve az 1640-ből 
származó fa főoltár. Több mint 20 méteres magasságának köszönhetően
Európa legnagyobb korai barokk oltárai közé sorolódik.

Szent Miklós-bazilika Keresztelo Szent János-székesegyház

Nagyszombat megismerésének legjobb módja az idegenvezetővel kísért városnézés. Bemutatja a legérdekesebb és leghíresebb műemlékeket, 
a város történelmét, korabeli jelmezének köszönhetően pedig hiteles módon utazhatunk vissza az időben. 

A városnézés SK/ENG/DE/HU/PL nyelveken érhető el. 

  
Tematikus városnézést igény szerint szervezett csoportok számára is biztosítunk. A városnézést legalább 5 nappal előre kell megrendelni. 

Nagyszombati városnézés



Látogassák meg a Tirnavia régió világhírű borászatait, és ismerjék meg 
a díjnyertes borokat közvetlenül ott, ahol azok a tapasztalt borászok 
felügyelete alatt megszületnek. Elvezetjük Önöket a technológiai 
terekbe, a hordós pincékbe, ahol 12 bormintát kóstolhatnak meg, 
és természetesen nem hiányozhatnak a borászati harapnivalók sem. 
A szombati délutánt két borászat – egyebek között a MRVA&STANKO, 
a TERRA PARNA, a MAGULA családi borászat, a KARPATSKÁ PERLA és 
a VÍNA Z MLYNA borászatok látogatásának szellemében tölthetik.

A szállítást a bortúra során mi biztosítjuk. 

Látogassanak el a Kis-Kárpátok gyöngyszemébe, Szomolányba 
(Smolenice), és fedezzék fel Szlovákia szépségeit és hagyományait. 
A szomolányi kirándulás a település számos rejtett műemlékét mutatja 
be. A látogatók megtekinthetik a Szlovákia legfiatalabb kastélyaként 
nyilvántartott romantikus Szomolányi várkastélyt. Nem hagyhatják ki a 
számos kiállításáról ismert Molpír Múzeumot sem, melyek közé tartozik 
például a város híres szülötte, Štefan Banič – az ejtőernyő feltalálójának 
is. A kirándulás a nemzetközileg díjazott mézbor pincészet látogatását, 
azon belül pedig mézborkóstolót is magában foglal. 

A legrégebbi ószláv ital nemcsak a méz édes ízével tűnik ki. A mézbor 
nyomában vezető kirándulás a festői községbe, Alsókorompára 
(Dolná Krupá) nemcsak a gyártási technológiát, hanem e kivételes 
nedű nyolc fajtájának egyes árnyalatait is felfedi. Ne hagyja ki a világ 
hivatalosan legjobb mézborát – a Barrique-t és számos más 
irányított szakmai kóstoló formájában. 

A szállítást a kirándulás során mi biztosítjuk.

Szombati bortúra

Édes kirándulás Szomolányba

A királyi ital nyomában az 
Apimed mézbor pincészetben

A kirándulások szabadon választható szálláshelyet kínáló hétvégi 
szálláscsomagok keretein belül is elérhetők. Kínálatunkban a Hotel 
Holiday Inn****, Hotel Impiq****, Hotel London***, Hotel Spectrum*** 
szállodák és a Patriot*** panzió szerepelnek. Érdeklődés esetén
személyre szabott szállásajánlatot készítünk. 

Szálláscsomagok
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